

**Errata do książki  
„HISTORIA NASZYCH RODÓW OD XVIII WIEKU”**

<b>L.p.</b>	<b>Opis</b>	<b>Strona</b>	<b>Jest</b>	<b>Powinno być</b>
1.	W tabeli „Dzieci Anieli i Franciszka Borowskich” przy opisie małżonki (data śmierci) ich syna Józefa	70	24.09.1990	<b>24.11.1990</b>
2.	W tabeli „Dzieci Anieli i Franciszka Borowskich” przy opisie dzieci ich syna Jana	70	-	<b>Natalia</b>
3.	W tabeli „Dzieci Marceli i Antoniego Sękowskich” podano błędne imię męża Marii [Maryanny] Sękowskiej	100	Jan	<b>Władysław</b>
4.	Błędnie podana nazwa siedziby Ordynacji Krasińskich	176	Opinigóra	<b>Opinogóra</b>
5.	W tabeli „Dzieci Kazimiery Aleksandry i Bolesława Żmijewskich” przy opisie dzieci ich – brakuje najmłodszego syna Adolfa (*1918 +1920)	200	-	<b>Adolf</b>
6.	Błędna nazwa miejscowości w gm. Grunwald	217	Tynawa	<b>Tymawa</b>
7.	W tabeli „Dzieci Ireny i Karola Żmijewskich” przy opisie dzieci ich córki Krystyny	219	-	<b>Adrian</b>
8.	W tabeli „Dzieci Ireny i Karola Żmijewskich” przy opisie dzieci ich syna Józefa	219	Aleksandra	<b>Ola</b>
9.	Rok podany w opisie ślubnej fotografii	229	1962	<b>1964</b>
10.	W tabeli „Dzieci Mikołaja Żmijewskiego” oraz przy opisie jego córki Aleksandry	183 184	Henryk Krośnicki	<b>Telesfor Krośnicki</b>